Ou Ty wVoueTpixEég CUVARTNOELS

Oa YewpHoOUPE YVWO TES TIC TRLYWVOUETEIXESC GUVAPTAGCELS, 6T auTéc opllov-
Ton Ye 1 forivela Tou TELYWVOUETEOU x0OxAoU Xt TiC Bacinég ahyeBpxés Toug
OLOTNTEC.
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Treviuuilovue Tic avaAUTIXES TOUS WOLOTNTES:

1. Orisin kai cos efvar ovveyels oo 0.

An6degn H avicomnra [sinz| < |z], mou wylet 6tav |z| < F, Oeiyvel
6TL T0 bpto lim, g sin x undpyel xa elvar 0, dpa 1 sin efvon GuVEYC oTO
0. H oyéon cosz =1 — 2sin2§ Oty vel 6TL lim, g cosx = 1, dpa 7 cos
elvon cuveyric oo 0.

2. Orsin kai cos efvar ovveyels mtavtov oo R.

ATnodeln }Lir% sin(x + h) =sinz }lliII(l) cos h + cos z lim sin A = sin .
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doa, ool 1 sin elvor TEQLTTH xou 1 cos dpTia,
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4. sin'(z) = cos(x), cos'(x) = —sin(z), tan'(z) = 5=, cot'(z) = —-.
Arno6dedn And toug Yvwotolc Tinoug sina — sinb = 2sin “T_b cos “TH’
%o cosa — cosb = —2sin 252 sin 2 éyoupe
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6mou yenowornotioade 10 6plo (3) xar TNV CUVEYEL TwV sin xaL Ccos.

Enlong,
d (sinz (sinx)'cosxz — sinz(cosx)’  cos?x + sin®x 1
dx \ cosx cos? cos? cos?x’
d (cos :)3) (cosx)'sinx — cosz(sinz)  —sin®x — cos®x -1
dr \sinz sin? x sin? x sin?

SIVVEYELX KO TAPAY YOG
tNg exXVETIXNS oLVAETNONS

YrevOuion: "Eyovue Seilet 6, av € R xou (p,), (p),) bvor 800 onoeadr-

’ ’ /
note oaxohoudiec oNTdY Tou cuYXAivouv 6To T, ot axolovdiec (eP) xou (ePn)
ouyxAivouv 670 B0 6pto, o omolo ovoudloupe exp(x) # e*.



Oplopog 0.1 H exetikn ovvdprnon exp : R — R opiletar ws e£ns:
Avx e R,
exp(x) = lim eP"

onov (py,) €tvar onowadritote akooviia pndr mov ouykAivel oto .
T'pdgovue ovyrd e avti ya exp(x).

‘Eyouye deilel 6t 1 exdetin ouvdptnon etvon yvnolwg adlouoa.
Adupo 0.1 Av s € (0,1) efvar pnrds, téte
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Anéde&n Mnopolue va ypddouue s = p/q, 6mouv p < g puowxol apriuol.
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'Armiohéynon: 1 axohoudio a, = (1 + L) cuyxhiver 670 e. ‘Apa yia x&e £ > 0 undipxet
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ITpbtaom 0.2 H ovvdptnon exp eivar tavtol napaywyion
kat exp’(z) = exp(z) ya kdde v € R.

Anédelr 'Eotww s € (0,1). Oewpwvtoag axohovdia (s,) oto (0,1) N Q ue

Sp — 8, éyouue 1+ s = lim(1 + s,,) xou L = lim Enione épwe, and
n n

1

1-s 1—sn"
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xode s — 0, dpo 1 exp eivon napaywyiown oto x xou (exp)’(x) = exp(z). O
IIopiopa 0.3 H exletikn) ovvdptnon eivar ouveyris.

IMTopatrenon Acev eivor d0ox0lo va dwoeL xavelg uio aveldptntn anddelln
YLOL TV GUVEYELL TNG eXP.



